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Redaktorova poznámka: Prezident Russell M. Nelson, ustanovený 
14. januára 2018 za 17. prezidenta Cirkvi Ježiša Krista Svätých 
neskorších dní, predniesol tieto postrehy 16. januára 2018 počas živého 
vysielania z prístavby chrámu Salt Lake. Požiadal, aby boli jeho slová 
publikované v tomto čísle.

Drahí bratia a sestry, cítim pokoru, že som s vami 
toto ráno. Pred štyrmi dňami sme pochovali 
veľkého muža, proroka Božieho, prezidenta 

 Thomasa S. Monsona. Žiadne slová nedokážu opísať 
význam a veľkoleposť jeho života. Navždy si budem vážiť 
naše priateľstvo s vďačnosťou za to, čo ma naučil. Teraz 
musíme hľadieť do budúcnosti s úplnou vierou v nášho 
Pána Ježiša Krista, ktorého Cirkev toto je.

Pred dvomi dňami sa všetci žijúci apoštoli stretli v hor-
nej miestnosti chrámu Salt Lake. Tam urobili jednotné roz-
hodnutie, najskôr aby zreorganizovali Prvé predsedníctvo 
hneď teraz, a potom aby som slúžil ako prezident Cirkvi. 
Slová nedokážu opísať, aké to bol pocit, keď moji Bratia 
– Bratia, ktorí držia všetky kľúče kňazstva znovuzriadené 
skrze proroka Josepha Smitha v tejto dispenzácii – polo-
žili ruky na moju hlavu, aby ma vysvätili a ustanovili ako 
prezidenta Cirkvi. Bola to posvätná skúsenosť, pri ktorej 
som cítil pokoru.

Potom sa stalo mojou zodpovednosťou, aby som 
rozpoznal, koho Pán pripravil, aby boli mojimi radcami. 
Ako som mohol vybrať len dvoch z dvanástich ďalších 
apoštolov, ktorých každého jednotlivo mám tak veľmi rád? 
Som hlboko vďačný Pánovi za odpoveď na moje horlivé 

modlitby. Som veľmi vďačný, že prezident Dallin Harris 
Oaks a prezident Henry Bennion Eyring sú ochotní slúžiť 
so mnou ako prvý a druhý radcovia, v uvedenom poradí. 
Prezident Dieter F. Uchtdorf znovu zaujal svoje miesto v 
Kvóre dvanástich apoštolov. Už obdržal významné úlohy, 
pre ktoré je jedinečne kvalifikovaný.

Vzdávam hold jemu aj prezidentovi Eyringovi za ich 
skvelú službu ako radcov prezidenta Monsona. Boli abso-
lútne schopní, oddaní a inšpirovaní. Sme za nich veľmi 
vďační. Obaja sú teraz ochotní slúžiť tam, kde sú najviac 
potrební.

Ako služobne druhý najstarší apoštol sa prezident Oaks 
tiež stal prezidentom Kvóra dvanástich apoštolov. Avšak 
vzhľadom k jeho povolaniu do Prvého predsedníctva a v 
súlade s poriadkom Cirkvi, prezident M. Russell Ballard, 
ako ďalší najstarší apoštol, bude slúžiť ako úradujúci prezi-
dent tohto kvóra. Prvé predsedníctvo bude pracovať ruka 
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Keď kráčame 
vpred spoločne

Prezident Russell M. Nelson

MESAČNÉ POSOLSTVO PRVÉHO 
PREDSEDNÍCTVA NEBUDE POKRAČOVAŤ

Toto posolstvo bude posledné Posolstvo  Prvého 
predsedníctva publikované každomesačne. 

V budúcnosti sa Prvé predsedníctvo podelí o 
 dôležité posolstvá, keď to bude potrebné, skrze 
rôzne kanály Cirkvi, vrátane cirkevných časopisov a 
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v ruke s Dvanástimi, aby rozpoznali vôľu Pána a posunuli 
Jeho posvätné dielo vpred.

Sme vďační za vaše modlitby. Boli za nás vyslovené po 
celom svete. Ráno po tom, ako prezident Monson zomrel, 
jedna taká modlitba bola vyslovená štvorročným chlap-
com, ktorý sa volá Benson. Citujem výňatky z listu jeho 
mamy, ktorý napísala mojej manželke Wendy. Benson sa 
modlil: „Nebeský Otče, ďakujem ti, že prezident Thomas S. 
Monson môže opäť vidieť svoju manželku. Ďakujem ti za 
nášho nového proroka. Pomôž mu, aby bol statočný a 
nebál sa, že je nový. Pomôž mu vyrásť, aby bol zdravý a 
silný. Pomôž mu mať moc, pretože má kňazstvo. A pomôž 
nám vždy byť milými.“

Ďakujem Bohu za podobné deti a za rodičov, ktorí 
berú vážne svoj záväzok voči spravodlivému, úmyselnému 
rodičovstvu – za každého rodiča, učiteľa a člena, ktorý 
nesie ťažké bremená a napriek tomu ochotne slúži. Inými 
slovami, za každého z vás som najpokornejšie vďačný.

Pán je pri kormidle
Keď ideme spoločne vpred, vyzývam vás, aby ste 

premýšľali nad veľkolepým spôsobom, ktorým Pán riadi 
Svoju Cirkev. Keď prezident Cirkvi zomrie, nie je žiadnou 
záhadou, kto je ďalej povolaný, aby v tomto povolaní slú-
žil. Neexistuje žiadna agitácia, žiadna kampaň, ale len tichá 
činnosť božského plánu následníctva, ktorý určil sám Pán.

Každý deň v živote apoštola je dňom učenia sa a 
pripravovania sa na ďalšie zodpovednosti v budúcnosti. 
Trvá desiatky rokov služby, aby sa apoštol presunul zo 
služobne mladšieho kresla do služobne staršieho kresla 
v skupine. Počas tohto obdobia získa skúsenosť z prvej 
ruky po každej stránke práci Cirkvi. Tiež sa stane dobre 
oboznámený s ľuďmi tejto zeme, vrátane ich minulosti, 
kultúry, jazykov, keď ho úlohy opakovane posielajú cez 
celý svet. Tento proces následníctva vo vedení Cirkvi je 
jedinečný. Neviem o ničom podobnom. To by nás nemalo 
prekvapovať, pretože toto je Pánova Cirkev. On nepracuje 
podľa spôsobu ľudí.

Slúžil som v Kvóre dvanástich pod piatimi predchá-
dzajúcimi prezidentmi Cirkvi. Sledoval som, ako každý 
prezident obdržal zjavenie a odpovedal naň. Pán vždy 
dával pokyny a inšpiroval Svojich prorokov, a vždy aj 
bude. Pán je pri kormidle. My, ktorí sme boli ustanovení, 
aby sme zdieľali svedectvo o Jeho posvätnom mene po 

celom svete, budeme aj naďalej vyhľadávať Jeho vôľu a 
nasledovať ju.

Zostaňte na ceste zmluvy
Teraz, každému členovi Cirkvi hovorím, aby zostal na 

ceste zmluvy. Váš záväzok nasledovať Spasiteľa tým, že 
s Ním uzatvárate zmluvy a potom ich dodržiavate, otvorí 
dvere každému duchovnému požehnaniu a výsade pre 
mužov, ženy a deti po celom svete.

Ako nové Predsedníctvo chceme začať s koncom na 
mysli. Z tohto dôvodu k vám dnes hovoríme z chrámu. 
Koniec, o ktorý sa každý z nás snaží, je byť obdarova-
ný mocou v dome Pána, spečatený ako rodiny, verný 
zmluvám uzatvoreným v chráme, ktoré nás oprávňujú na 
najväčší dar Boží – večný život. Obrady chrámu a zmluvy, 
ktoré tam uzatvárate, sú kľúčom k posilneniu vášho života, 
vášho manželstva a rodiny a vašej schopnosti odolať úto-
kom protivníka. Vaše uctievanie v chráme a vaša služba 
pre vašich predkov vás požehná nárastom osobného 
zjavenia a pokojom a upevní váš záväzok, aby ste zostali 
na ceste zmluvy.

Teraz, ak ste zišli z cesty, dovolím si vás vyzvať so 
všetkou nádejou v mojom srdci, aby ste, prosím, prišli 
naspäť. Nech už sú vaše obavy či výzvy akékoľvek, v tejto 
Pánovej Cirkvi je pre vás miesto. Vy a generácie, ktoré sa 
ešte nenarodili, budete požehnaní vašimi terajšími činmi, 
keď sa vrátite na cestu zmluvy. Náš Otec v nebi chová v 
srdci Svoje deti a chce, aby sa každý z nás vrátil domov 
k Nemu. Toto je veľký cieľ Cirkvi Ježiša Krista Svätých 
neskorších dní – pomôcť každému z nás vrátiť sa späť 
domov.

Vyjadrujem vám svoju hlbokú lásku – lásku, ktorá 
desiatky rokov rástla, keď som sa s vami stretával, uctie-
val s vami a slúžil vám. Naše božské poverenie je ísť ku 
každému národu, rodu, jazyku a ľudu, aby sme pomohli 
pripraviť svet na Druhý príchod Pána. Toto budeme robiť s 
vierou v Pána Ježiša Krista s vedomím, že On je vo vedení. 
Toto je Jeho dielo a Jeho Cirkev. My sme Jeho služobníci.

Vyhlasujem svoju oddanosť Bohu, nášmu Večnému 
Otcovi, a Jeho Synovi Ježišovi Kristovi. Poznám Ich, 
milujem Ich a zaväzujem sa Im slúžiť – a vám – s každým 
zostávajúcim dychom svojho života. V posvätnom mene 
Ježiša Krista, amen.
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